
PRESSEMITTEILUNG 

FEGA & Schmitt als Mitglied von KNX Deutschland mit 

KNX-Dienstleistungen auf der „Light and Building 24“ 

FEGA & Schmitt zeigt auf „Light and Building 24“ wie man 

Wärmepumpe, PV und Wallbox sinnvoll koppelt 

 FEGA & Schmitt gemeinsam mit weiteren Mitgliedern von KNX 

Deutschland vom 03.03. bis 08.03.2024 auf „Light and Building 24“ 

auf der Messe Frankfurt 

 Spezialisten von FEGA & Schmitt binden als Dienstleistung PV, 

Speicher, Wallbox und Wärmepumpe in Gebäudeautomation ein 

 Einladung an Interessierte und Medienvertreter ins Portalhaus, Halle 

11.VIA Stand B01 (zwischen Halle 11.1 und 12.1) 

 

Ansbach, 29. Februar 2024 – Der FEGA & Schmitt Elektrogroßhandel ist von 

03. bis 08. März 2024 gemeinsam mit weiteren Mitgliedern von KNX Deutschland 

auf deren Stand auf der „Light and Building 24“ der Messe Frankfurt vertreten. Im 

Portalhaus, Halle 11.VIA auf Stand B01, zeigen die KNX-Spezialistinnen und 

Spezialisten von FEGA & Schmitt, wie man energietechnisch fortschrittlich 

Sektoren koppelt und somit effektives Energiemanagement in Gebäuden plant 

und umsetzt. 

 

Planung ganzheitlicher Gebäudesteuerung als Dienstleistung bei FEGA & 

Schmitt 

Die Energiewende hält mehr und mehr Einzug in die gewerbliche und private 

Gebäudetechnik: Die Nachfrage nach Wärmepumpen, Wallboxen und Speichern 

steigt stetig. Ebenso wie das Interesse an Photovoltaik auf den Dächern von 

Einfamilienhaus, Garage, Bürokomplex, Hotel, Sportanlagen oder 

landwirtschaftlichem Gebäude. FEGA & Schmitt unterstützt beim 
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Planungsgespräch mit Kunden, übernimmt die Erstellung des Pflichtenhefts 

anhand des Lastenhefts oder setzt mit seinen Spezialisten gänzlich die KNX-

Konfiguration für Kunden um. 

 

KNX-Spezialisten von FEGA & Schmitt erklären moderne Gebäudetechnik 

in eigenen Schulungen 

Als einziger Elektrogroßhandel in Deutschland bietet FEGA & Schmitt im eigenen 

Schulungszentrum zertifizierte KNX-Schulungen an. Handwerker profitieren von 

echtem Praxiswissen der Dozenten. Das Schulungsangebot ist in der App- oder 

Desktopversion der FEGA & Schmitt-Prokademie einzusehen. Zudem fördert 

FEGA & Schmitt junge Menschen im Elektrohandwerk: Auszubildende im dritten 

sowie im zweiten Lehrjahr mir Ausbildungsverkürzung erhalten exklusiven 

Zugang zu den KNX-Grundkursen des Elektrogroßhändlers. 

 

Zeichen (inkl. Leerzeichen): 2.256 

 

 
 
 
 
 

Über FEGA & Schmitt Elektrogroßhandel GmbH 

FEGA & Schmitt ist ein Elektrogroßhändler und als sogenannte Allied Company Teil der Würth-

Gruppe. Als renommierter Partner von Handwerk und Industrie bieten rund 1.450 Mitarbeiter den 

Kunden neben 24-Stunden- und Same-Day-Warenlieferungen spezialisierte Beratung und 

Dienstleistungen. Mit mehr als 650.000 gelisteten Produkten und 1.059 Millionen Euro Umsatz im 

Jahr 2023 ist FEGA & Schmitt eines der führenden Elektrogroßhandelsunternehmen in Mittel- und 

Süddeutschland. Getreu dem Motto „Wir machen es einfach.“ fungiert es an 60 Standorten als 

kompetenter Ansprechpartner und zuverlässiger Warenlieferant – vor Ort und digital. 

Weiterführende Informationen unter www.fega-schmitt.de 

http://www.fega-schmitt.de/
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Pressekontakt: 
FEGA & Schmitt Elektrogroßhandel GmbH 

Nadin Friemel 
Unternehmenskommunikation 
Rettistraße 5   
91522 Ansbach 
Telefon: +49 981 8903-373 
E-Mail: unternehmenskommunikation@fega-schmitt.de 
 

Diese Pressemitteilung sowie druckfähiges Bildmaterial stehen Ihnen in der Pressebox unter 

https://www.pressebox.de/newsroom/fega-schmitt-elektrogrohandel-gmbh zum kostenlosen 

Download zur Verfügung (Bildnachweis: FEGA & Schmitt). Bei Veröffentlichung freuen wir uns über 

ein Belegexemplar oder einen Link an unternehmenskommunikation@fega-schmitt.de – vielen 

Dank! 
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